

棉兰江夏公所春节前夕奉献爱心开展慈善活动



江夏公所主席黄国刚致辞,左为佛世安基金会副主席朱吉煌



黄国刚主席分发红包



副主席黄奕星与财政黄宏业挨家逐户分发



副主财政黄宏业与副主席黄建杉挨家逐户分发



右起黄秀蓉、林美玲、黄美和

【本报讯】中华传统四大佳节之一的春节,转眼间即将到临,正当棉市各华社会团体纷纷开展慈善活动之际,棉兰江夏公所行善不落人后,为了让那些居住在穷乡僻壤,生活水平有限之华族能安佳节,特于1月27日星期六上午9时,开展奉献爱心慈善

活动。一行16人包括理事会主席黄国刚,副主席黄建杉,黄守信,黄奕星,黄哲贤,总务黄安国,监督黄明新,财政黄宏业,体育部黄美和,稽查黄奕纯,正炉主黄荣美,副炉主黄松海与黄奕温,会员黄喜来,黄秀蓉,林美玲分乘四辆车赴

班德拉拉 Pantai Labu 镇之“佛世安”庙分发总共125份之粮食包裹包括大米、白糖、食油、快熟面、饼干及果汁给当地贫困华族村民,并赠送一架洗衣机给“佛世安”属下老人院。一行人也探望老人院内居住的25位老人,并分发粮食包裹及每人一份红包,

结束后,一行人挨家逐户分发因病痛不能前往领取粮食品之老人。棉兰江夏公所理事会上主席黄国刚在简单的仪式上致辞宣称,棉兰江夏公所每年春节前夕循例到棉市效外各地区分发生活必需品予当地生活水平低劣之华族村民及居住

在老人院里之老人,好让他们能安度佳节,预祝大家春节快乐,身体健康,万事如意,龙年行好运!“佛世安”基金会副主席朱吉煌致辞称,由于“佛世安”基金会主席 Fery 及创会人 A Bok 因事不在场,故由他代表致辞表示欢迎棉兰江夏公所一行人在春

节前夕莅临“佛世安”庙开展慈善活动,并赠送一架洗衣机予“佛世安”属下老人院,雪中送炭之精神令人钦佩!他代表“佛世安”基金会表示衷心感谢,祝福棉兰江夏公所全体同仁身体健康,生意兴隆,财源广进,龙年大吉大利! 陈平治报道



黄国刚移交一台洗衣机及收据给朱吉煌



各位理事一起协助分发



BAKTI SOSI.各位理事在“佛世安”三宝殿前合影



副主席黄建杉分发红包



副主席黄守信分发红包



各位理事探望老人,右起黄安国、黄守信、黄国刚



各位理事在佛世安属下老人院合影



右起黄明新、黄荣美、黄奕星、黄喜来、黄国刚

轻歌曼舞迎新春,凝聚侨心续前行 厦门印联会举办迎新春联欢会



昂格隆演奏《当收割的时候 Waktu Potong Padi》



合影

浓浓冬日情,拳拳侨友心。龙年新春将至,满怀对新年的期待与希望,2024元月28日,厦门市印尼归侨联谊会在侨胞之家四楼大厅热闹举办《迎新春联欢会》。此时,室外虽寒意袭人,但室内却暖意融融,热浪如潮。全体理事、监事、青委、元旦联欢会演职人员、工作人员、部分顾问、名誉会长,共计100人,欢聚同欢。会上,与会侨友聆听陈晓鹭会长对元旦联欢会的回顾总结,心里充满温暖与喜悦。老中青侨友回顾交流30多年走过的历程,深感在印联大家庭里,每个人都收获了太多的成长和喜悦,留下太多的感动和温暖。在喜迎新春佳

节的时刻,相信每个人都祈愿:带着满满的成就感和幸福感,焕新前行。陈晓鹭会长在致辞中指出:印联会以全新面貌和丰富多彩的形式,圆满完成举办2024元旦联欢会,这是大家辛苦努力辛勤付出的成果。她代表印联会班子和联欢会筹备组,向名誉会长、顾问、理事、会员侨友为元旦联欢、为印联会的奉献支持,出钱出力出动社会资源,齐心协力完成印联会传统大聚会的成功举办,致以真诚的感谢。印联会也收获了来自市区级侨联领导、兄弟联谊会、嘉宾侨友们的交口称赞。来宾们看到印联会长和喜悦,看到蓬勃发展的生命力,看到听到印尼特色的文艺节

目,领导嘉宾自始至终都端坐观众席观赏全场联欢,直至演出结束与大家合影。元旦联欢会也让会员们收获了归属感、获得感、幸福感。前来参加元旦联欢会的会员,拄着拐杖来的、坐着轮椅来的、被搀扶着走来的老会员,看着他们露出满足高兴的笑脸,班主们也觉得自己此行!看着第一次参会的新会员在联欢现场的探寻与融入,感受着印侨大家庭的凝聚力和活力,印联组织不虛此举!陈晓鹭会长感谢元旦联欢的所有演职人员、工作人员为组织这个传统节日活动的付出!艺术团及两歌队加班加点积极排练,在团长、队长的指引下,从节

目到服装都精心准备,为观众们呈现了一场精彩纷呈的视听盛宴。筹备组各部门——宣传组、安保组、接待组、兑奖组、文艺组、摄制组、后勤组、医务组工作人员,在活动中各司其职,勤恳认真完成各自承担的工作,营造联欢现场的温馨热烈、安全和乐;会后看图片观视频报道,再回味如临其境,还有查漏补缺的兑奖喜悦等等,都离不开各组工作人员始终在岗位的辛苦付出!感谢每位参与者把自己的光和热发挥到这个印侨大家庭!每位参与者汇成这个集体的智慧,共同托举出印联会的与众不同,继续共同打造印联会的欣欣向荣!最后向大家致以新春的祝福!身体健康!

康!万事如意!联欢会在众人期待中拉开帷幕。与会侨友既是观众又是即兴节目的演员。轻歌曼舞,吹拉弹唱,游戏猜谜,抽奖领奖,欢声笑语,满含深情,尽情释放爱国爱乡爱侨爱生活之情,抒发对美好未来的期盼,迎接龙年新春的到来。主持人陈裕秀、胡秋生风趣搞笑地出场表演《俏新娘 NENG GEULIS》引观众开怀大笑。闽南语歌曲小组唱《爱拼才会赢》、《厦门亲像一首歌》抒发侨友对侨乡厦门的热爱。充满异域风情的小组唱《哎哟妈妈》、昂格隆演奏《当收割的时候 Waktu Potong Padi》、《印尼民歌串烧》,寓意悠长,把侨友带回青少年时代学习生活的“第二

故乡”,怀想割舍不断的乡愁。“脑子急转弯”的“猜猜看”(猜地名、物品、食品等),唤起联想思考能力,现场争相抢答,气氛热烈。游戏中穿插歌曲《我是一个兵》、《宰鸭又宰鹅 Potong Bebek Angsa》、《月亮代表我的心》,让阿伯、阿婆老归侨与小侨开心同乐。奖品优厚的抽奖活动穿插联欢会全程,让大家感受到浓浓的印联情谊,凝聚侨心续前行,《明天会更好》。舞曲响起。与会老中青侨友步入舞池,尽情跳起印尼 Joget。欢腾的场面彰显印联大家庭的团结友爱。联欢会在大合影后落下帷幕。来源:黄亚虹 厦门印联会